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Ωμή προπαγάνδα της Τουρκίας σε βάρος Ελλάδος 
χρησιμοποιώντας το μεταναστευτικό
/ Επικαιρότητα

Εμμένει στην τακτική της προπαγάνδας εναντίον της Ελλάδας 
η Τουρκία ακολουθώντας την τακτική της εργαλοποίησης του 
μεταναστευτικού κατηγορώντας τη χώρα ότι «παραβιάζει 
κατάφορα το Διεθνές Δίκαιο».

Σύμφωνα με το κρατικό πρακτορείο ειδήσεων Anadolu, «η τουρκική ακτοφυλακή 
διέσωσε το Σάββατο (22/10) 52 παράτυπους μετανάστες που απωθήθηκαν από την
Ελλάδα κατά παράβαση του Διεθνούς Δικαίου», κατηγορώντας ουσιαστικά τη 
χώρα μας ότι κάνει παράνομες επαναπροωθήσεις προσφύγων.

Μάλιστα, όπως αναφέρει το δημοσίευμα «ένας από τους διασωθέντες, ο οποίος 
αναγνωρίστηκε ως Τούρκος πολίτης, υπέστη ηλεκτροσόκ από τις ελληνικές 
δυνάμεις ασφαλείας όταν πιάστηκε μαζί με άλλους 14 στην Κω την Πέμπτη».
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Türkiye rescues over 50 irregular migrants illegally pushed back by 
Greece https://t.co/cFvNq8Ptd7 pic.twitter.com/l2lWKPkv90

— ANADOLU AGENCY (@anadoluagency) October 22, 2022

Επίσης εχθές Σάββατο,  ο Τούρκος υπουργός Εσωτερικών Σουλεϊμάν Σοϊλού
κατηγόρησε την Αθήνα για πολιτική αποσταθεροποίησης, σε ό,τι αφορά το 
μεταναστευτικό.

«Πρόκειται για μια πολιτική που στόχο έχει να μας αποσταθεροποιήσουν, να μας 
κάνουν ξενοφοβικούς σαν αυτούς, να διασφαλίσουν ότι θα αποτρέψουμε τυχόν 
μετανάστες που θα φτάσουν σε αυτούς σκοτώνοντας, βασανίζοντας και 
εκφοβίζοντάς τους με τον ίδιο τρόπο που κάνει η Ελλάδα, και για να 
δημιουργήσουμε ένα ατσάλινο τείχος για αυτούς. Για να μην πάνε στην Ευρώπη»,
ανέφερε και συνέχισε:

«Ο στόχος είναι ένας: όλοι να πεθάνουν, όλοι να φοβούνται, να μην έρχονται 
μετανάστες σε εμάς. Γνωρίζουμε αυτή την απάνθρωπη, κακόβουλη προσέγγιση, 
αυτή την προσέγγιση που φέρνει προβλήματα στον τομέα μας. Και δεν είμαστε και 
δεν θα είμαστε πιόνι κανενός, αποθήκη λαθρομεταναστών».

Όλοι οι ευρωπαίοι πολίτες,όλος ο κόσμος είδαν την τουρκική στάση στην 
περίπτωση των 92 παράτυπων μεταναστών στον Έβρο: Εργαλειοποίηση 
του ανθρώπινου πόνου,παραβίαση του διεθνούς δικαίου, 
ψέματα,συκοφαντίες & μεσαιωνικές συμπεριφορές από την τουρκική 
πλευρά που δεν θα αποδεχθούμε!

— Τάκης Θεοδωρικάκος (@theodorikakosp) October 22, 2022

Οργισμένη και άμεση ήταν η αντίδραση του υπουργού Προστασίας του Πολίτη, 
Τάκη Θεοδωρικάκου, ο οποίος απαντώντας, σημείωσε:

«Όλοι οι ευρωπαίοι πολίτες, όλος ο κόσμος είδαν την τουρκική στάση στην 
περίπτωση των 92 παράτυπων μεταναστών στον Έβρο: Εργαλειοποίηση του 
ανθρώπινου πόνου, παραβίαση του διεθνούς δικαίου, ψέματα, συκοφαντίες και 
μεσαιωνικές συμπεριφορές από την τουρκική πλευρά που δεν θα αποδεχθούμε!»

Υπενθυμίζεται ότι τη Δευτέρα, ο κ. Θεοδωρικάκος ενημέρωσε την Ευρωπαία 
Επίτροπο Εσωτερικών Υποθέσεων και τους 27 Ευρωπαίους ομολόγους του 
αναφορικά με το περιστατικό εντοπισμού και διάσωσης των 92 μεταναστών, οι 
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οποίοι βρέθηκαν γυμνοί και εξαθλιωμένοι σε περιοχή των Φερρών του Έβρου.


